08 LC 37 0776

Senate Resolution 1358

By: Senator Mullis of the 53rd

A RESOLUTION

- 1 Recognizing and commending Don Walker; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, Don Walker was born in Nashville, Tennessee, and lived for over 20 years in
- 3 Valdosta, Georgia, working as a integral member of the Valdosta High School Wildcats
- 4 football broadcast team from 1990 through 1993; and
- 5 WHEREAS, he also worked with the Lineville, Alabama, Aggie High School football and
- 6 basketball teams from 2000 to 2004; and
- 7 WHEREAS, he has served as the voice of the Wolverines for Dade County High School
- 8 since 2004, broadcasting baseball, football, softball, and girls and boys basketball games; and
- 9 WHEREAS, he serves as the minister for the Trenton Church of Christ; and
- 10 WHEREAS, he is a loving husband to his wife of 29 years, Jamie G. Walker, and a devoted
- 11 father to his three wonderful daughters, Laurie Walker, Louise W. Jones, and Leigh Walker;
- 12 and
- 13 WHEREAS, Don Walker has devoted considerable time, effort, and talent to lending his
- voice and expertise to the most beloved of Georgia's passions: sports.
- 15 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body
- 16 join together to recognize and commend Don Walker for his outstanding contributions to
- 17 athletics, his community, and this state.
- 18 BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is hereby authorized and
- 19 directed to transmit an appropriate copy of this resolution to Don Walker.